

Президент - не "фаллический символ"

24 октября Ивановский мировой суд решил, что президент Росси - не фаллический символ.

Ответчиком по делу проходил редактор ивановской интернет-газеты "Курсив" Владимир Рахманьков, написавший статью "Путин, как фаллический символ России". В скандальной статье автор рассуждал о том, каким образом Путин будет увеличивать рождаемость в России.

Дело в отношении журналиста было возбуждено по статье 319 УК ("оскорбление представителя власти").
Статья 319: "Публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных

обязанностей или в связи с их исполнением - наказывается штрафом в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от шести месяцев до одного года".

Между тем независимые юристы отмечают, что статья 319 применяется в случае оскорбления милиционера или пограничника, несущих службу. Тем самым мировой суд чрезвычайно широко истолковал данную статью, по всей вероятности, будучи не в состоянии каким-то другим образом наказать журналиста.

В результате решения суда Владимир Рахманьков должен выплатить штраф 20 тысяч рублей.

Директор Центра экстремальной журналистики Олег Панфилов назвал приговор абсурдным. По его словам, Рахманьков не обзывал президента. Речь идёт о комментарии, а комментарии – это мысли. Если в России начинают наказывать на мысли, значит, мы идём к авторитарному режиму.

Любопытно, между тем, что владельцу "Курсива" местные провайдеры уже трижды отказывали в хостинге, ссылаясь на сильное давление со стороны регионального управления ФСБ.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)